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ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ – ДРУГ ЧИ ВОРОГ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Ібіємі Омейхе та Кінгслі
О. Омейхе «Штучний інтелект – друг чи ворог? Це залежить від академічних
кіл».

Вони  наголошують,  що  вища  освіта  відіграватиме  важливу  роль  у
визначенні того, чи стане генеративний ШІ другом чи ворогом та описують,
що  можуть  зробити  університети.   За  останні  півтора  роки  у  галузі
розвитку штучного інтелекту були зроблені приголомшливі кроки вперед.
Усім  відомі  ChatGPT  для  генерування  текстів  та  DALLE  для  створення
зображень,  а  також  Whisper,  який  транскрибує  мову.  Нещодавно
розроблений  Sora  –  інструмент,  який  створює  гіперреалістичне  відео.  
Генеративний штучний інтелект безумовно має позитивні сторони, і ми не
повинні  їх  ігнорувати.  Зараз  він  використовується  як  допоміжний
інструмент, який економить час у багатьох професіях. Він може швидко
створювати програмне забезпечення, готувати огляди та звіти, виконувати
трудомісткі  та  нудні  обов’язки,  звільняючи  людей  від  зосередження  на
масштабних  рутинних  завданнях.  В  освіті  це  змінює  спосіб  навчання  і
пошуку  інформації.  Штучний  інтелект  нікуди  не  зникне,  тому  важливо
навчити студентів правильно ним користуватися.    Для цього необхідно
розуміти, що генеративний ШІ не позбавлений проблем: оскільки він може
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створювати реалістичні тексти, зображення та відео, його використовують,
щоб похитнути нашу довіру до реальності. ШІ може допомогти упоратися з
проблемами  упередженості,  конфіденційності  та  плагіату,  якшо
використання  ШІ  буде  відповідальним,  підтримувати  цінності  і  етичні
стандарти. ШІ може підтримувати людську креативність у промисловості, а
також у  суспільстві  загалом.  Отже,  світу  потрібно створити чіткі  етичні
правила  та  норми,  щоб  керувати  розвитком  генеративного  штучного
інтелект. Дебати навколо генеративного штучного інтелекту є складними,
ГШІ може бути найкращим другом або найгіршим ворогом.
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